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 باسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش استان کهگیلویه و بویراحمد

 معاونت آموزش متوسطه

 20/02/0020تاریخ امتحان:

 دقیقه 002مدت امتحان: 

 06ساعت شروع: 

 بارم 0صفحه                                                                        سوالات                                                                         ردیف

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.الف(  -0

( ) چند جمله ای ( 0  بخش پذیر است.     بر دو جمله ای              

( ) تابع  دوره تناوب(0 برابر (  )    
  

 
 می باشد.     

 ها را حداکثر در یک نقطه قطع می کند. یکنوا محور  "هر تابع اکیدا (3

 

 ب(جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.

 در بازة ........................ صعودی و در بازة ........................ نزولی است.  |    |  ( تابع 0

   می باشد، دامنه و برد تابع            و            به ترتیب   ( دامنه و برد تابع 0
 

 
 (    )  می باشد.     و ...........................    به ترتیب ......................    

 

( ) پ( تابع   ؟نیستیکنوا در کدام بازه  |     | 

0 )(      )            0 )(     )              3 )(    )             0 )(     ) 

 

 ؟کدام گزینه بزرگترین مقدار را داردت( 

0 )                   0)                 3 )                    0 )              
 

 

 و نقاط روی آن به صورت زیر است.   ث( نمودار تابع 

 با توجه به نقاط روی نمودار؛

 

( )  نقاطی را مشخص کنید که ( 0    . 

 

( )  ( ) ( نقاطی را مشخص کنید که 0    . 
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( ) اگر  -0 ( ) و     √   باشند؛       

 را با استفاده از تعریف به دست آورید.    الف( دامنة تابع

 را به دست آورید. ( )  (     ) ب( حاصل 
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  0صفحه  

( )(   )اگر  -3 ( ) و             را بیابید.  باشند، ضابطة تابع       

 

 

0 

 )     نمودار تابع  به صورت زیر است. ( )   نمودار تابع  -0
 

 
 را رسم کنید. (
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( ) تابع  -7  را در نظر بگیرید.     √   

 الف( ضابطة وارون تابع را به دست آورید.

 را به دست آورید.    ب( دامنه و برد 
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 را بیابید. (   )   الف( مقدار عددی  -6

 

 کنید و جواب عمومی آن را بنویسید.ب( معادلة مثلثاتی زیر را حل 
   ( )     ( )    
 

0 
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 )مراحل محاسبه نوشته شود(ضابطة تابع مثلثاتی نمودار زیر را بنویسید. -5
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 حاصل حدهای زیر را در صورت وجود محاسبه کنید. -8
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   √     
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 به صورت زیر است. حاصل حدهای خواسته شده را بیابید.  نمودار تابع  -9
 

 ( )        الف( 

 

 ( )        ب( 

 

 ( )  (  )      پ(

 

 ( )  (  )     ت( 

 

 

 

 

 

 

0 

 واقع بر منحنی را بنویسید.    در نقطه ای به طول        معادلة خط مماس بر منحنی به معادلة  الف(  -02
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        میگذرد و  (   )از نقطة       نمودار تابع الف(  -00
  ( )  

    
 را بیابید. ( )    ، مقدار      

 

 

07/0 

 ww
w-
ka
no
on
-ir



 پاسخنامه عصر                                                                                                                                            ردیف

 الف( -1

 22/0هر کدام                                     ( درست                                                      3( نادرست       2( درست     1

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 ب( 

1       ) √ 
 

 √          -------صعودی      
 

 نزولی    

 

 22/0هر کدام                                                                                         -----                 ( 2 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 22/0هر کدام                                                             ---- 1گزینه  ت(                     --- 4پ( گزینه 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 22/0هر کدام                                                                            ( 2 ------------     (  1          ث( 
 

2-      {    |        ⏟              
   

      √    √     ⏟              
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 الف(  -6

 

                 ⏟      
    

 √
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        میگذرد و       از نقطة       نمودار تابع الف(  -11
       

    
 را بیابید.        ، مقدار      
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